
Híres állatkertek



Szingapúr



A világ legközvetlenebb vadasparkja, amely a 
Mandai esőerdőben bújik meg. Nincsenek 
ketrecek, csak vizes árkok és üvegfalak, így 
egészen egyedülálló élményben lehet részünk 
Szingapúrban. Ráadásul az állatkert egészen 
közeli találkozást biztosít az állatokkal –
orángutánokkal reggelizhetünk, kengurukkal 
ugrálhatunk és makikkal sütkérezhetünk a 
napozóteraszon. Nem csoda, hogy évente több 
mint 1,6 millióan látogatják meg a mintegy 3000 
állatot.



San Diego



800 faj, 4000 állat, 40 hektár. A San Diego Állatkert 
Dél-Kalifornia napos tengerpartján fekszik, igazi 
paradicsom a cukiságra vágyóknak. A látogatók 35 
perces buszos kiránduláson is részt vehetnek a 
parkban, de a legnagyobb látványosság az 
úgynevezett „Elefánt Odüsszeia”, ahol afrikai és 
ázsiai elefántok is láthatóak. Ha mostanában nem 
terveztek San Diegói hosszúhétvégét, akkor se 
szomorkodjatok. A hivatalos honlapon webkamerákon 
keresztül figyelhetitek a koalákat, jegesmacikat, 
elefántokat, majmokat, na meg a drága pandát.



Berlin



Ez a legrégebbi és leghíresebb németországi 
állatkert. 1844-ben nyitotta meg kapuit, miután IV. 
Frigyes porosz király rábólintott az építkezésre. 
Azóta már 34 hektáros területté bővült és 
világviszonylatban is a fajok legszélesebb 
gyűjteményével büszkélkedhet.17.000 állatot 
csodálhatnak meg a látogatók, köztük Bao Baot, a 

híres óriáspandát.



Bronx



A világ legnagyobb városi vadasparkja New York 
közepén található, ráadásul az Egyesült Államok 
egyik legszínvonalasabb állatkertjéről van szó. A 
Bronx Parkban 6000 állat lakik a hatalmas New 
York Akvárium szomszédságában. Az egyik 
érdekesség például a kongói Gorilla-erdő, ami a 
legnagyobb valaha épített esőerdő, míg a 
legnagyobb szenzáció Leó, a hóleopárd, aki pár 
éve Pakisztánból költözött a Bronx-i Állatkertbe.



Bécs



A bécsi állatkert nem csak arról híres, hogy a 
szomszédban van, hanem arról is, hogy ez a világ 
legrégebbi állatkertje. Mária Terézia férje, I. Ferenc 
császár szerzett be először állatokat, még 1752-ben. 

Akkoriban még csak néhány állattal büszkélkedhetett 
Bécs, manapság azonban már több mint 500 -
részben a kihalástól fenyegetett - állatfaj talált itt 
otthonra és fajának megfelelő túlélési térre. A 
Schönbrunni Állatkert így nem véletlenül az 
UNESCO világörökség része.


